11peoopa3oBaHue
rpacomkKkoB
TPUTOHOMETPUNYUYECKUX
dyHKUNU




Llenun ypoka

Ob6o06LWeHune n cuctemaTusaumnsa aHaHma no
OJaHHOU TeME.

3akKpenneHue 3HaHWN, MONy4YeHHbIX MPU
N3y4EeHNN JaHHON TEMBbI.

PopmMUpoBaHME HABbLIKOB NOCTPOEHUA rpadonKkoB
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN,

PopmMumpoBaHue NIOorM4eCcKoro mn
anropuTMmMYeCcKoro MmblLLneHnsa

dopmMmupoBaHue MHTeEpeca K NpeameTy
Pa3Butue no3sHasarteribHOM akTUBHOCTU



BrepeA,
YBEPEHHOCTb
npuaeT K Bam
no3Xxe...




FOPUTM NOCTPOEH
PYHKLUUKN y=mf(x)

Ecaum m>o Eciam m<o

1. IMoctpouTts rpadpuk PpyHKIH 1. Tloctpouts rpadpuk PyHKIIUU
y=f(x) y=f(x)

OcCylLecTBUTD €ro pacTsDKeHue Ocy1ecTBUTE €ro pacTsHKeHHe

OT OCH X C TOJIOKUTETbHBIM
koapdunmenTom Iml, ecmu Iml
>1

OCyILecTBUTS ero OKarye K . OcCyLecTBUTD €ro cKaTue K
OCH X € K03 PULHeHTOM 1/m, ocH X ¢ koadpPuumenTom 1/Iml,
€C/IN 0<m<1 ecu o< Iml <1
[TonBepruyTh TpadpuK
peoOpPa3soBaHUIO0 CUMMETPUH
OTHOCUTETBHO OCH X

OT OCH X C KOOPPUIIMEHTOM m,
ecIu m>1




g

Bonpoc:

©®YTO BBI MOXETE CKa3aTh O
Hy/9X GYHKIMH y=f(Xx) mIpH

TaKoM MpeoOpa30BaHUNU ¢




g
— [logbepute KoadULMEHTBI a N b TaK, YTOObI HA JAHHOM

PUCYHKe ObIn n3odpaxeH rpadounk dYHKUUN y=asinx+b NNw
y=acosx+b

A




——
__—Tlonbepute KO3 DULMEHTBI a N b TaK, YTOObI HA JAHHOM

PUCYHKe ObIn n3odpaxeH rpadounk dYHKUUN y=asinx+b NNw
y=acosx+b

b




/_\ ——
Hopabepute KOaPPULNEHTbI a UL

OAaHHOM pPUCYHKe Obifm nsobpakeH rpacbvu( dyHKUMN
y=asin(x+b) nnn y=acos(x+b)

B

YA

N




Fogbepute koaddULMEHTbI a U b Tak, YTODbI Ha
OAaHHOM pUCYHKe Oblifm n3obpaxkeH rpaduk pyHKLNK
y=asin(x+b) nnn y=acos(x+b)

=

I YA

2
\

N




FOPUTM MOCTP
PYyHKUNN y=f(kx)

Ecau k>0

1.

[TocTpouts rpadpuk pyHKIIUU
y=f(x)

Ocy111ecTBUTH €ro CXKaThe K
ocH y ¢ koapduieHTOM K,
ecsu k>1

Ocy11ecTBUTH €ro pacTsHKEHHE
OT OCH Y C KO3)PUIIEHTOM
1/k,ecnu o<k<i

OEeH

Eciu k<o

1.

[TocTpouts rpadpuk pyHKIINU
y=f(x)

Ocy11ecTBUTH €ro CXKaThe K
OCH Y C TIOJIOXKUTETbHBIM
koapPurrenTom lkl, ecnm Ikl
>1

Ocy11ecTBUTH €ro pacTsDKeHUe
OT OCH Yy C KO3bPUIIeHTOM
1/lkl,ecnu o< Ikl <1
[TonBepruyTh TpadpuK
peoOpPa3soBaHUIO0 CUMMETPUH
OTHOCHUTE/IbHO OCH Y




g

Bonpoc:

©YT0 BBI MOXKETe cKa3aTh O TOUKE
nmepecedyeHus rpadpuka

¢yHKIIMK y=f(X) C OCBIO y IIpH
TaKoOM MpeoOpa30BaHUNU ¢




8 E T

__HopbepuTte ko3 pULMEHTDI a,b aK, YTOObI Ha
OAaHHOM pUCYHKe Oblifm n3obpaxkeH rpaduk pyHKLNK
y=asinbx+c WNW y=acosbx+c

A




8 E T

__HopbepuTte ko3 pULMEHTDI a,b aK, YTOObI Ha
OAaHHOM pUCYHKe Oblifm n3obpaxkeH rpaduk pyHKLNK
y=asinbx+c WNW y=acosbx+c

E




/_\ =
/ OCTaBbLTE anropuT e

NOCTPOEHUSA rPadPUKOB PYHKLNU

BapuaHT 1

CocTaBbTe aITOPUTMBI
MIOCTPOEHUsI TPAaPUKOB

YHKIIHIA:
® 1) y=3sinx
® 2)y=-1/3cosx -1
® 3) y= - 4c0s(3x - /2)

BapuaHT 2

CocTaBbTe AJITOPUTMBI
MTOCTPOEeHUS I'PaPHUKOB

YHKIIHIA:
® 1) y= - 1/2cosx

® 2) y=4sin(x - /6)
® 3) y=1/2sin(x/2 + 1/3)




[lpoBepebTeE:

BapuaHnT1

1) y=3sinx

[TocTpouTs rpaduk GyHKIUM y=sinx
Ocy1ecTBUTDH PacTsHKEHUE OT OCH X C
ko3¢ PuLIeHTOM 3

2)y=-1/3C0SX-1

[TocTpouTs rpaduk GpyHKIMU y=COSX
Ocy1ecTBUTh CKaTHe K OCH X C

ko3 duireHTOM 3

[TonBepruyTs rpadux
peoOpPa30BaHUIO0 CHUMMETPUU
OTHOCHUTEJIBHO OCH X

Ocy11ecTBUTH CABUT BAOJIb OCH Y Ha
1 e IUHUITY MacIITaba BHU3

BapuanT 2

1)y=-1/2C0SX

[TocTpouThb rpaduK PyHKIIUHU y=COSX
Ocyl1IecTBUTh CKaTHE K OCH X C
k03P PUIIEHTOM 2

[TonBepruyTh rpadux
peoOpPa30BaHUIO0 CHUMMETPUH
OTHOCHUTETBHO OCH X
2)y=4sin(x-1t/6)

[TocTpouTs rpaduk GyHKIMM y=sinx
Ocy1ecTBUTh CABUT BAOIb OCH X Ha
/6 eguHUIL MacIITaba BIPABO

Ocy1ecTBUTh PaCTsHKEHHME OT OCH X C
K03 pPUIIEHTOM 4




CamocTosiTenbHasi paboTa

BapuaHnT1

(paboTa B TeTpasax)

1.ITocTpotite rpadpuk yHKIIUHU:
y=2sin(x+1/3).

[To rpaduky HaviguTe:
a) 06/1aCTb 3HAYEHU
YHKIINH;

0)IPOMEXXYTKH
MOHOTOHHOCTH (PYHKITHH.

2.ITocTpoiite rpadpuk GyHKIIMH:

y=COS2X+3

Bapuanr 2
(paboTa 3a KOMIIBIOTEPOM)

1.ITocTpotite rpadpuk GyHKIIUHU:

y= - 3sin2x
[To rpaduky HatiguTe:

a) 06/1aCTb 3HAYEHU N
YHKIINH;

2.ITocTpoiite rpadpuk GyHKIMHN:
y=4C0S2X-1

3.IlocTpoiite rpadpuk GyHKINM:
y=3sinlxl




CamocTtositenbHasi paboTta

BapuaHnT1
(paboTa 3a KOMIIBIOTEPOM)

1.ITocTpotite rpadpuk yHKIIUHU:

y= 3COSX-2

[To rpaduky HaviguTe:
a) 06/1aCTb 3HAYEHU
YHKIINH;

2.IlocTpotiiTe rpadpuk GyHKIIUU:

y= -sinx/2+1

3.IlocTpoiiTe rpadpuk GyHKINH:

y=2lcosxl

Bapuanr 2

(paboTa B TeTpassax)

1.ITocTpotite rpadpuk GyHKIIUHU:
y=1/2c0s(x-1t/6)

2.[TocTpoiite rpadpux
QYHKIIUU: Y= -Sinx/2-2
[To rpaduky HaiignTe:
a) 00J1acTh 3HAYeHUM
OyHKIIUY;

0)IPOMEXYTKH
MOHOTOHHOCTH QyHKIIHH.




Torm ypoka

[ToBTOPMIM AATOPUTMBI IOCTPOEHUS
rpadpuKoB QYHKIITUI
CoCTaB/ISITA AJITOPUTMBI IIOCTPOEHUS

rpadHKOB U CTPOUJIN TPAPUKU
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKITUUA




HVIVIUI—I—II IN\J v

3agaHue:

Ne17.80) Ne17.9f)
Ne78.7B) N219.4f)



